

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA N.º 306, DE 04 DE JULHO DE 2024. Exonerar a pedido, o servidor Adair José Berger, do cargo de provimento em comissão que menciona, e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 96, inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido, o servidor Adair José Berger, do cargo de provimento em comissão de Gerente de Programas e Projetos de Meio Ambiente, pertencente ao Quadro da Prefeitura Municipal, com efeitos a contar de 05 de julho de 2024.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação no quadro de avisos da Prefeitura.

Naviraí – MS, 04 de julho de 2024.

RHAIZA REJANE NEME DE MATOS:017491841 Multipla v5, ou=22428026000178, 09

Assinado de forma digital por RHAIZA REJANE NEME DE MATOS:01749184109 DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=AC SOLUTI ou=Presencial, ou=Certificado PF A3, cn=RHAIZA REJANE NEME DE MATOS:01749184109

RHAIZA REJANE NEME DE MATOS Prefeita

> **Publicado no Diário Oficial** dos Municipios

Edição N.<u>3625</u>de <u>O5 L 07</u> /20<u>2 9</u>